
Index: 1 ianuarie 2020

Instrucțiuni de procesare pentru

OTTOCOLL®M 595

1. Pretratarea substraturilor:

Capacitatea portantă a suportului este o condiție prealabilă pentru lipirea OTTOCOLL®M 595. Pentru substraturi absorbante precum 
betonul celular, o capacitate portantă poate fi atinsă prin pre-tratarea cu OTTOFLEX Deep Primer. În zonele sanitare, este posibilă 
lipirea directă pe stratul de protecție OTTOFLEX. Condiția de bază pentru o bună aderență este să vă asigurați că suporturile de 
material care trebuie lipite sunt fără grăsimi și praf, ceea ce poate fi realizat cu un detergent precum OTTO Cleaner T.

2. Preparare OTTOCOLL®M 595 - Container:

După deschiderea recipientului, scoateți pachetul de margele de silice și apoi, începând de la marginea recipientului, trageți folia și îndepărtați orice 
material întărit dacă este necesar (nu amestecați!). Dacă adezivul nu este necesar în întregime, păstrați pachetul de mărgele de siliciu și filmul pentru 
resigilare ulterioară.
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3. Aplicarea OTTOCOLL®M 595

Există două opțiuni pentru aplicarea OTTOCOLL®M 595:

• Pe perete - Avantaje: suport ferm, fix pentru aplicarea adezivului cu o spatula dintata, se pot umple zone neuniforme

• Pe panourile de placare - Avantaje: aplicarea orizontală a adezivului este posibilă, se utilizează doar cantitatea 
necesară de adeziv

Adezivul poate fi îndepărtat din recipient folosind fie o spatulă standard, fie direct cu o spatulă dințată și apoi răspândit 
pe întregul substrat.
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4. Atașarea panoului de placare a peretelui:

Înainte de a atașa panoul de placare a peretelui, adezivul trebuie mai întâi umezit. Acest pas nu este necesar dacă se folosește un substrat 
ușor umed, absorbant (dar uscat la atingere).

Dacă panoul de placare a peretelui trebuie lipit la o anumită distanță de podea, sunt necesari suporturi portante (de exemplu pene 
de lemn). Așezați panoul de placare a peretelui pe podea sau pe materialul de substructură și apăsați, lucrând de jos în sus. 
Suporturile portante pot fi îndepărtate după cca. 30 de minute, dar încărcările ulterioare trebuie evitate până la 48 de ore după lipire.

Pentru a asigura că adezivul se întărește complet și produsul de reacție se evaporă, etanșarea exterioară a părții superioare a panoului de 
perete este recomandată numai după 7 zile. Îmbinările inferioare și laterale pot fi umplute după îndepărtarea suporturilor portante (după 
aprox. 30 de minute). Pentru etanșare recomandăm un silicon sanitar neutru cu reticulare precum OTTOSEAL®S 121.
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5. Sigilarea etanșă a recipientului:

Pentru a se asigura că OTTOCOLL®Adezivul M 595 poate fi folosit din nou, este necesară etanșarea recipientului. Pentru a face acest lucru, 
utilizați o spatulă pentru a trage adezivul la o ușoară înălțime în mijlocul recipientului și îndepărtați orice material întărit dacă este necesar. 
Așezați filmul pe adeziv și apăsați ușor marginile. Apoi aplatizați elevația centrală pentru a elimina eventualele pungi de aer. După aceasta, 
apăsați ferm marginile filmului, introduceți pachetul de mărgele de silice și închideți recipientul. OTTOCOLL® M 595 este acum perfect 
etanșat până la următoarea sa aplicare.

Datorită diferitelor utilizări posibile și condiții de aplicare ale OTTOCOLL®M 595, toate proprietățile produsului relevante pentru 
aplicația respectivă trebuie verificate de utilizator în prealabil și verificate în aplicarea practică.

Vă rugăm să consultați informațiile furnizate în fișa tehnică actuală.
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